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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/05/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Transcurso do Dia do Ferroviário. Sugestões

para a recuperação do sistema ferroviário nacional. Posse do Sr. Manoel Geraldo

Costa na Presidência da Associação dos Engenheiros da Estrada de Ferro

Leopoldina.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ) - Reação do ex-Governador do Estado

do Rio de Janeiro Anthony Garotinho contra denúncias de prática de corrupção

veiculadas pela mídia. Crítica à greve de fome realizada pelo ex-Governador. Artigo

Seja o Seu Falar Sim, Sim; Não, Não, de autoria da oradora, publicado pelo jornal O

Globo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Transcurso do 172º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Salgueiro, Estado de

Pernambuco. Ações empreendidas pela Prefeita Municipal Cleuza Pereira do

Nascimento em prol da criança e da juventude.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Solicitação pelo Presidente da Federação

do Comércio do Estado do Ceará, Luiz Gastão Bittencourt, de apoio ao Projeto de

Lei nº 6.236, de 2005, sobre co-responsabilidade, pelo banco sacado, de cheques

de pequeno valor sem a devida provisão de fundos.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

reintegração de servidores da extinta Companhia Brasileira de Alimentos — COBAL.

Pedido de regulamentação de dispositivo da Emenda Constitucional nº 51, de 2006,

relativa aos agentes comunitários de saúde e de combate a endemias.
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ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Prejuízos causados à atividade pesqueira

amazonense em decorrência de prolongada estiagem no Estado. Necessidade de

alongamento, pela Diretoria do Banco da Amazônia S/A — BASA, dos prazos de

vencimento dos financiamentos contraídos pelos pescadores. Urgente conveniência

de investimentos internos, em especial na construção do Gasoduto de Urucu—

Coari—Manaus, diante da decisão do Governo da Bolívia de nacionalização das

reservas de hidrocarbonetos. Apoio à decisão da PETROBRAS a respeito da

não-realização de investimentos naquele país.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Exigência de adoção, pelo Governo

Federal, de medidas para enfrentamento da crise vivida pelo setor

coureiro-calçadista nacional, sobretudo no Estado do Rio Grande do Sul.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Anúncio de instalação, pela Secretaria Especial de

Aqüicultura e Pesca, de terminal pesqueiro no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Falta nos estoques hospitalares de reagentes e

insumos medicamentosos importados em decorrência da greve dos funcionários da

Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA. Urgente necessidade de

retomada dos serviços essenciais prestados pelo órgão.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 20º aniversário de fundação do

Diário Catarinense, sediado em Florianópolis.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse dos Ministros Marco Aurélio

Mendes de Farias Mello e Antonio Cezar Peluso, respectivamente, nos cargos de

Presidente e Vice-Presidente do Tribunal Superior Eleitoral — TSE.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Conveniência de exploração das reservas

de gás natural da Amazônia, em face da nacionalização das reservas de petróleo e

gás pela Bolívia.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Repúdio à postura do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva diante da nacionalização das reservas de petróleo e gás natural pelo
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Governo da Bolívia. Expectativa de manifestação do Presidente da República em

defesa dos interesses do País.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Críticas aos pronunciamentos

da Oposição sobre a crise desencadeada pela nacionalização de reservas naturais

na Bolívia. Legitimidade da medida tomada pelo Presidente boliviano Evo Morales.

Inexistência de risco iminente de desabastecimento de gás natural no País.

Responsabilidade do Governo anterior pelos contratos firmados com o país andino.

Conveniência da diversificação no fornecimento de gás e da exploração das

reservas existentes em território brasileiro. Viabilidade da recuperação, pela

PETROBRAS, de eventuais direitos violados na Bolívia. Êxito da política externa do

Brasil em relação à América Latina. Realização de reunião entre os Presidentes Luiz

Inácio Lula da Silva e Evo Morales em Porto Iguaçu, Argentina, para debate da crise.

Contestação à afirmação do Deputado José Thomaz Nonô sobre a ocupação das

instalações da PETROBRAS na Bolívia por funcionários da estatal venezuelana

PEDEVESA.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Vinculação entre a possibilidade de

exploração comercial pela PETROBRAS de reserva de gás natural no Estado do

Paraná e a crise decorrente da nacionalização de recursos naturais da Bolívia.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Fracasso da política externa do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Risco de prejuízos à PETROBRAS com a nacionalização

de hidrocarbonetos na Bolívia. Nexo entre a política econômica e cambial e a crise

no setor agropecuário brasileiro.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Imperiosidade da diversificação de fontes

alternativas de energia para redução da dependência do País do fornecimento de

gás natural pela Bolívia. Viabilidade da exploração das reservas brasileiras de

carvão mineral.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Lançamento, pelo Ministério do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, do Programa Exporta Cidade na

região da Grande Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.
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LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Editorial Negociar com firmeza, do jornal

Folha de S.Paulo, sobre a negociação do preço do gás natural fornecido ao País

após a nacionalização de hidrocarbonetos na Bolívia.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Instalação de agência do Banco do Brasil

S/A no Município de Paraibano, Estado do Maranhão. Crise do setor de segurança

pública dos Municípios da região do médio sertão. Defesa de estabelecimento de

parceria entre o Banco do Brasil e o Banco do Nordeste do Brasil para aplicação de

recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Ratificação, pelo Ministério Público do

Estado de Pernambuco, de pedido de condenação de acusados por fraude e

corrupção em licitações em Prefeituras e Câmaras Municipais. Divulgação do

Manifesto Republicano de Combate à Corrupção.

BABÁ (PSOL, PA) - Resposta de leitor do jornal Folha de S.Paulo a artigos da

jornalista Eliane Cantanhêde sobre a nacionalização de hidrocarbonetos pelo

Presidente da Bolívia, Evo Morales.

ARMANDO ABÍLIO (PSDB, PB) - Matéria intitulada Perigo é José Maranhão

inventar outro Magero este ano, veiculada pela imprensa do Estado da Paraíba.

Pedido ao Ministério Público Federal e à Polícia Federal de investigação de

denúncias de prática de ilícitos em prejuízo da campanha política do Governador

Cássio Cunha Lima, do Estado da Paraíba.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Violação de direitos internacionais pela

nacionalização de hidrocarbonetos na Bolívia. Prejuízos à PETROBRAS decorrentes

da medida. Defesa de solução negociada para a crise.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Como Líder) - Confiança nas ações do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva diante da crise desencadeada pela

nacionalização de reservas de gás natural pela Bolívia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Conclusão pelo Senado Federal da votação

das emendas à proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de
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Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Protesto contra os regateios para garantia

de recursos para melhora da qualidade do ensino fundamental e elevação dos

salários de professores.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Situação de trabalhadores da

PETROBRAS na Bolívia após a decisão do Presidente Evo Morales de

nacionalização de hidrocarbonetos. Falta de investimentos do Governo brasileiro na

exploração de recursos minerais.

VICENTINHO (PT, SP) - Anúncio da demissão de funcionários pela empresa

Volkswagen Brasil S.A. Solidariedade ao Sindicato dos Metalúrgicos do ABC, em

São Paulo, Estado de São Paulo.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Realização pelo Governo Federal de investimentos

na realização dos Jogos Pan-Americanos de 2007 no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Apoio à construção de estádio de futebol no

Município de Duque de Caxias nos moldes do Estádio Maracanã, no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro. Realização pela Comissão de Defesa do Consumidor de

audiência pública para debate das novas regras do setor de telefonia fixa.

Necessidade de cautela na conversão das tarifas telefônicas de pulsos para

minutos.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Contrariedade diante da absolvição

pela Casa de Parlamentares denunciados por envolvimento em irregularidades.

Recebimento de recursos ilícitos pelo pré-candidato do PMDB à Presidência da

República Anthony Garotinho.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Apoio ao posicionamento do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva diante da nacionalização dos recursos naturais da Bolívia.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Defesa da permanência de missionários

religiosos na aldeia da Tribo Suruahá, no Município de Tapauá, Estado do
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Amazonas. Realização do 24º Encontro Nacional de Missões dos Gideões

Missionários da Última Hora no Município de Camboriú, Estado de Santa Catarina.

AGNALDO MUNIZ (PP, RO) - Participação em audiência no Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão, para debate da integração de servidores

públicos do ex-Território Federal de Rondônia aos quadros da União.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Comemoração do Dia do Trabalho por

produtores rurais no Município de Taperoá, Estado da Bahia. Apoio à luta dos

pequenos produtores do pólo sindical da região do Município de Amargosa. Acerto

da política externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Uso da diplomacia na

defesa dos interesses do País perante os países vizinhos.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgente votação do Projeto de Lei nº 5.845,

de 2005, sobre a reestruturação da carreira dos servidores do Poder Judiciário.

Solidariedade às reivindicações dos funcionários do IBAMA.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Necessidade de exame de contratos firmados

pelo Governo Fernando Henrique Cardoso com o Governo da Bolívia para

fornecimento de gás natural ao País. Retirada da competência da Câmara dos

Deputados para julgamento de processos de cassação de mandato parlamentar.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Descumprimento, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, da promessa de recuperação das perdas salariais dos

aposentados e pensionistas brasileiros.

IARA BERNARDI (PT, SP) - Conseqüências negativas da privatização do

Banco do Estado de São Paulo S/A. Descumprimento, pelo conglomerado bancário

Santander, de compromissos firmados com os funcionários do BANESPA.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necessidade de alteração do processo

de fixação do valor do salário mínimo. Impactos do piso salarial sobre a redução dos

níveis de pobreza. Estabelecimento de política de longo prazo para o salário mínimo.

Apoio à proposta de adoção de política permanente de elevação do piso legal de
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salários vinculada ao aumento do PIB, apresentada pelo do Prof. Cláudio Dedecca,

da Universidade Estadual de Campinas — UNICAMP.

ARY KARA (PTB, SP) - Comemoração dos aniversários de fundação dos

Municípios de Campos do Jordão e Monteiro Lobato, Estado de São Paulo.

Transcurso do Dia do Trabalho.

JOÃO HERRMANN NETO (PDT, SP) – Situação vexatória da educação

brasileira, segundo o relatório Educação para Todos 2006 — Professores e

Educação de Qualidade, elaborado pela Organização das Nações Unidas para a

Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO. Adoção de medidas de combate à

evasão escolar e ao analfabetismo funcional. Importância da mobilização da

sociedade pela melhoria do ensino no País.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Baixo desempenho do setor

turístico nacional. Urgência na aprovação do Projeto de Lei nº 6.976, de 2006, sobre

estabelecimento de regime tributário especial para as atividades relacionadas ao

setor.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apoio à decisão da PETROBRAS de

interposição de recurso judicial contra a decisão do Governo da Bolívia de

nacionalização das empresas exploradoras de petróleo no país. Acerto do

posicionamento do Governo Federal acerca do caso.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Importância da participação do Poder

Público na promoção da atividade cultural. Acerto das alterações promovidas pelo

Governo Federal na chamada Lei Rouanet, com o propósito de asseguramento de

maior eficácia a política cultural e acessibilidade da população à pauta de estímulos.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Majoração abusiva de tarifas de energia elétrica

no País nos últimos 15 anos. Realização, pela Comissão de Defesa do Consumidor,

do Seminário — Tarifa dos Serviços Públicos de Distribuição de Energia Elétrica, de

Saneamento Básico e de Transportes. Redução de impostos e encargos setoriais

incidentes sobre as tarifas de energia elétrica.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apresentação ao Plenário de proposta

para votação do mérito da Medida Provisória nº 284, de 2006, e da destinação da

sessão vespertina a debates e trabalho de Comissões;

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a eventual impossibilidade de emissão de parecer na próxima semana pela Relatora

da Medida Provisória nº 284, de 2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Requerimento nº

3.932, de 2006, do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, de prorrogação dos

prazos para conclusão dos Processos nºs 17 e 20, de 2005. (Representações nºs 54

e 58, de 2005).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 284-A, de 2006, que altera dispositivos das Leis nºs 9.250, de 26 de

dezembro de 1995, e 8.212, de 24 de julho de 1991.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão, ressalvados os

destaques.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa na próxima semana.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da Ordem do Dia.

Anúncio de encerramento da sessão às 13h e de convocação de sessão de

debates vespertina.

Aviso ao Plenário sobre necessidade de ausentar-se do plenário.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Encontro do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva com o Presidente da Bolívia, Evo Morales, para debate da

nacionalização das reservas de gás e petróleo daquele país.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Prejuízos causados à

economia do Estado de Mato Grosso do Sul, em decorrência da decisão do

Presidente da Bolívia, Evo Morales, de nacionalização das reservas de gás natural.

Desatenção do Governo Federal com os produtores rurais dos Estados do Mato

Grosso e Mato Grosso do Sul.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Propostas

apresentadas no 30º Encontro Nacional de Casas de Estudantes do Brasil, em

Goiânia, Estado de Goiás.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Nacionalização das reservas de

hidrocarbonetos pelo Governo da Bolívia. Importância da busca da unicidade entre

os países latino-americanos.

PRESIDENTE (Manato) - Presença no plenário do Vereador Baiano da

Farmácia, do Município de Serra, Estado do Espírito Santo.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Falta de firmeza na nota

de resposta do Brasil à nacionalização de hidrocarbonetos pelo Presidente da
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Bolívia, Evo Morales. Matéria do ex-Ministro da Fazenda Rubens Ricupero sobre o

tema, publicada pelo jornal O Globo. Caráter inadmissível das ingerências no

episódio do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez. Malogro da política externa do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ROBERTO BRANT (PFL, MG - Pela ordem) - Considerações acerca da

natureza dos investimentos da PETROBRAS na Bolívia. Natureza inadmissível da

ingerência do Presidente da Venezuela, Hugo Chávez, nas negociações entre o

Brasil e a Bolívia. Caráter pusilânime da reação do Governo brasileiro à

nacionalização de hidrocarbonetos no país andino.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG - Pela ordem) - Timidez da reação

brasileira à nacionalização de hidrocarbonetos na Bolívia e invasão de instalações

da PETROBRAS pelo exército boliviano. Protesto contra o corte, pela Previdência

Social, do auxílio-doença pago a pacientes em estado grave.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Repercussão no País da

nacionalização de hidrocarbonetos na Bolívia. Legitimidade da decisão tomada pelo

Presidente boliviano Evo Morales. Imperiosidade da defesa dos interesses

brasileiros no país andino, notadamente dos investimentos da PETROBRAS.

Promoção, pelo Vereador Hermano Filho, de evento esportivo no Município de Sena

Madureira, Estado do Acre.

PRESIDENTE (Manato) - Informação ao Plenário sobre a determinação da

Presidência de cumprimento, pelos oradores, do tempo concedido para uso da

palavra.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Presença na Casa do

Secretário Municipal de Agricultura e do Prefeito Edivan Meneghelm, ambos do

Município de Itarana, Estado do Espírito Santo.
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SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Solidariedade aos servidores do

IBAMA em greve.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Realização da Conferência Nacional do

Esporte no Distrito Federal. Assinatura da Lei de Incentivo ao Esporte pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Realização pelas Comissões

de Fiscalização Financeira e Controle, de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,

de Minas e Energia e de Desenvolvimento Urbano de audiência pública para debate

da crise provocada pela nacionalização de reservas de gás natural na Bolívia.

Transcurso dos aniversários de emancipação político-administrativa dos Municípios

de São José da Lapa e Ipatinga, Estado de Minas Gerais.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Ineficácia da política externa

adotada no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Celebração de acordos entre países

da América do Sul e os Estados Unidos da América. Previsibilidade da medida

adotada pelo Governo da Bolívia sobre a nacionalização das reservas de petróleo e

gás natural do país.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Apoio ao posicionamento do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva a respeito da decisão do Governo da Bolívia sobre a

nacionalização das reservas de gás natural e petróleo do país.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Satisfação com o posicionamento

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva a respeito da decisão do Governo da Bolívia

sobre a nacionalização das reservas de hidrocarbonetos do país.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Instalação de Vara da

Justiça do Trabalho no Município de Xinguara, Estado do Pará. Defesa de instalação

da 2ª Vara da Justiça Comum na municipalidade.

MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PSB, MG - Pela ordem) - Necessidade de efetiva

fiscalização de campanhas eleitorais pelo Ministério Público e pela Justiça Eleitoral.

Contradição entre os discursos da Oposição sobre a Companhia Vale do Rio Doce e
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sobre a posicionamento do Governo brasileiro quanto à nacionalização das reservas

de hidrocarbonetos pelo Governo da Bolívia.

BARBOSA NETO (PSB, GO - Pela ordem) - Conveniência de rejeição do

Projeto de Lei nº 276, de 2005, do Senado Federal, sobre desnecessidade de

participação no curso de direção defensiva e primeiros socorros para renovação da

Carteira Nacional de Habilitação.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Julgamento do jornalista Antonio Pimenta Neves, acusado de

assassinato da jornalista Sandra Gomide. Condenação, pelo Tribunal Regional

Federal, do Juiz Nicolau dos Santos Neto; do ex-Senador Luiz Estevão; dos Srs.

José Eduardo Teixeira Ferraz e Flávio Monteiro de Barros Filho pelo

superfaturamento na construção das instalações do Tribunal Regional do Trabalho

no Estado de São Paulo. Coleta de assinaturas em São Paulo em defesa do voto

aberto nas deliberações da Câmara dos Deputados.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

reparo no sistema eletrônico de votação.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Transcurso do Dia do Ferroviário. Necrológio do poeta Wally

Salomão.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Empenho no repasse de recursos

orçamentários ao Município de Montanha, Estado do Espírito Santo, para aquisição

de ambulância. Coerência entre o discurso da campanha eleitoral e a ação

empreendida pelo Presidente da Bolívia, Evo Morales, sobre a nacionalização das

reservas naturais de gás e petróleo. Expectativa de cumprimento dos contratos

celebrados entre a PETROBRAS e o Governo da Bolívia.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Dependência do Brasil ao gás

natural da Bolívia.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Responsabilidade do Governo do

PSDB e do PFL por contrato celebrado com a Bolívia para fornecimento de gás

natural ao Brasil. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva no cumprimento de

contratos firmados entre o Governo da Bolívia e a PETROBRAS.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Artigo a respeito da nacionalização das reservas

de hidrocarbonetos da Bolívia, de autoria do jornalista Clóvis Rossi, publicado pela

Folha de S.Paulo.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Nota da bancada do PSOL sobre

a nacionalização das reservas de hidrocarbonetos da Bolívia.

VI - ENCERRAMENTO


